

**«Прокуратурой Петушинского района направлено в суд уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия со смертельным исходом».**

Заместитель прокурора Петушинского района утверждено обвинительное заключение в отношении жителя Московской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, поздней ночью 12.12.2024 обвиняемый двигался по автомагистрали М-7 «Волга», проходящей по территории Петушинского района.

Ввиду избрания скорости, которая не обеспечила безопасность дорожного движения (около 70 км/ч), в районе 119 км автомагистрали М-7 «Волга» водитель в силу своей небрежности при опережении пешехода, двигавшегося по краю проезжей части в попутном направлении, совершил наезд на последнего. От полученных травм потерпевший скончался на месте.

Свою вину в инкриминируемом преступлении обвиняемый не признал, указав на то, что пешеход резко поменял траекторию своего движения, что послужило причиной дорожно-транспортного происшествия.

Максимальный размер наказания, которое может быть назначено обвиняемому, составляет до 5 лет лишения свободы.